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En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 20:00 del día 3 de mayo de 2018, se
reúnen en Casa de la Cultura a los efectos de mantener sesión ordinaria, el Sr. Alcalde
y los Sres. Concejales, Darío Toledo, Marita Alfonso y Gilda Ramírez.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
En la previa de comienzo a la sesión se recibió a la comisión Fomento Rural de Pan
de  Azúcar,  presentado  documento  en  construcción  elaborados  por  ellos  y
organizaciones  sociales  para  seguir  trabajando  a  nivel  territorial  con  las
organizaciones e instituciones presentes en el territorio de la cuenca de la Laguna del
Sauce, entregándose copia a cada uno de los integrantes del Cuerpo. 
A continuación se  pone en consideración el  acta anterior,  la cual  es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde hace uso de la palabra expresando:
*  Se hace  entrega  de  pedido de informe referente a  las baldosas y los materiales
respecto a la reparación de las veredas.
* Exp. 2018-88-01-00410, 2da ampliación de obra plaza Pan de Azúcar,  LP1/2015.
Expresa el Sr. Alcalde que el expediente viene al Municipio a los efectos de ratificar
lo dispuesto por resolución Nº 1396/2018 y ordenar el gasto correspondiente.
RESOLUCION:  El  Cuerpo  de  Concejales  ratifica  la  resolución  Nº  1396/2018,
ordenando el gasto correspondiente.
* Se da lectura de nota presentada por la Liga de Fútbol de Zona Oeste solicitando
apoyo económico par la Selección de Fútbol Sub 15, que estará participando en el
Campeonato Nacional de Selecciones que organiza OFI que comienza en el mes de
agosto.
RESOLUCION: Se accede.
* Respecto al  proyecto participativo,  informa el Alcalde que  ya fueron notificadas
todas  las  instituciones  de  la  documentación  a  presentar,  según   la  Dirección  de
Descentralización, señalando que a  la fecha el Club del Niño fue quien proporcionó
lo solicitado,  agregando la Sra. Concejal  Gilda Ramírez  que la Sociedad Nativista
José G. Artigas ya tiene todo pronto para presentar.
* Se da lectura de nota presentada por Compañía Nacional de Cementos, solicitando
un grupo musical para beneficio.
RESOLUCION: Se accede.
*  Se  da  lectura  de  nota  presentada  por  Sociedad  Nativista  San  Fernando  de
Maldonado, expresando que “ El Chasque de Artigas” ingresará al departamento de
Maldonado por ruta 60 , el 18 de mayo aproximadamente a la hora 10:00, cruzando
por Pan de Azúcar a la hora 11:30 , tomando la Interbalnearia , rumbo a Maldonado,
arribando a la hora 13:30 al Cuartel de Dragones, después de haber recorrido los casi
2,400 km que unen los 19 departamentos.
RESOLUCION: Se toma conocimiento, pase al Cuerpo Inspectivo a sus efectos.
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* Se da lectura de oficio enviado por la Corte Electoral, informando que continuando
con el plan Inscripcional denominado “ Maldonado Vota”, se solicita las instalaciones
del Municipio a los efectos de poder establecer una Oficina Inscriptora Móvil en el
mes de mayo, los días 12 y 13 , 19 y 20, durante el horario de 09:00 a 12:00 y de
13:00 a 17:00 hs.
* Se da lectura de nota presentada por los integrantes de la Comisión Directiva del
Complejo Habita0cional  B5 ex INVE, invitando al  Concejo a  visitar el complejo,
cuando éste lo considere, siendo el mismo bienvenido.
*  Se  da  lectura  de  nota  presentada  por  artesanos  de  Pan  de  Azúcar,  solicitando
autorización para que los días sábados y domingos puedan exponer sus trabajos en el
callejón  Ansina,  así  como  también  poder  construir  una  alera  de  stands  que  solo
ocupen el medio a fin de no entorpecer el acceso de las familias que allí viven.
RESOLUCION: Se  accede  con  la  exposición  de  los  días sábado  y  domingos,  lo
concerniente a la alera de Stand se consultará con la Arq. Andrea Casuriaga , ya que
la misma fue quien diseñó el callejón, señalando además, que la misma es Paisajista.
*  Se  mantuvo  reunión  con  el  Director  de  Higiene  a  fin  de  tratar  varios  temas,
planteándose  el  del  Proyecto  de  Ordenamiento  Territorial,  informando  que  el
expediente pasó a la Dirección de Planeamiento  Ordenamiento Territorial. Respecto
a las cajas para la recolección de podas y voluminosos , se informó que ya está en
curso la licitación, viniendo para zona oeste 30, teniéndose que evaluar  los lugar a
colocar, así como también la mas amplia difusión.
* En otro orden, expresa el Sr. Alcalde que se le planteará a RRHH alguna forma de
que  los choferes que se pasan de la horas las puedan cobrar, ya que es una necesidad
del Municipio poder contar con ellos cuando el servicio lo amerita.
*  Se  comenzó  con  la  pintura  de  la  terminal,  previo  arreglos  de  revoque  e
impermeabilización.
* En el día de mañana concurrirá el Director de Electromecánica a fin de tratar todo
lo que tenga que ver con la iluminación. Señalando el Alcalde que se tratará las luces
de la ciclovía, además de las que ya estaban previstas.
A continuación hace  uso de  la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo consultando si
hay  novedad  respecto  a  la  entrevista  solicitada  con  el  Director  de  Vialidad,
respondiendo el Sr.  Alcalde que  por el momento no, señalando el Sr. Concejal que
está para tratar el tema del cruce peligroso y las necesidad de una ruta alternativa para
el tránsito pesado. 
En otro orden, comenta el Sr. Concejal que se había plateado hablar con la gente de la
caminera por el tema de de los animales en el vía pública, manifestando el Sr. Alcade
que coordinará una reunión en el horario de la mañana junto con el Cuerpo Inspectivo
y Caminera , ya que es el horario mas propicio para que puedan participar. 
Recuerda el Sr. Concejal que están pendiente algunos pedidos de informes.
A continuación hace uso de la palabra la Sra. Concejal Gilda Ramírez solicitando que
se contacte con la empresa ECOTECNO por el tema del contenedor que se encuentra
en calle Jacinto Vera en barrio Belvedere, destacando que  reiteradas veces lo
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 cambian de lugar, señalando que cada vez más lo corren para calle San Carlos. 
En otro orden, solicita la Sra. Concejal que la Asistente Social visite a las familias
que viven en el predio Municipal, ya que hay algunos inconvenientes con los mismos.
Siendo las 22:45 horas, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.-

                      

                                                                                               Miguel Plada
                                                                                                   Alcalde
                                                                                     Municipio de Pan de Azúcar 
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